

# 这个“劝架的”咋比打架的还狠？

## 我省两伙恶势力团伙被绳之于法

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 省公安厅昨日发布我省警方日前破获的两起大案,两伙恶势力团伙被绳之于法。

### ►“调解”纠纷暴力殴打村民

今年4月12日14时许,宣城市宣州区狸桥镇联合村村民彭某与同村一名妇女到狸桥镇红鹰水泥厂去协调水泥厂围墙事宜。当彭某走到红鹰水泥厂西大门附近时,被十余名社会闲散人员手持洋锹殴打。

经医院检查,彭某右侧尺骨、右侧舟状骨、右侧腓骨、左侧腓骨均骨折。

案发后,当地警方迅速开展工作,锁定芜湖籍两劳回归人员盛某有重大作案嫌疑。随后,专案组又发现盛某在案发当天与曾经的狱友祝某联系频繁,祝某也频繁联系其他宣城籍的社会闲散人员,同时发现上述人员案发时均在现场。

为此,专案组决定对涉案犯罪嫌疑人实施收网,先后抓获祝某等11名犯罪嫌疑人。

经查,盛某以调解狸桥南漪湖水泥公司与当地村民的土地纠纷为由,邀集犯罪嫌疑人祝某等人聚众滋事,随意威胁当地村民,持洋锹殴打当地村民彭某,致彭某身

体多处骨折。

### ►地下赌场“放爪子”打死人

今年2月28日,郎溪县发生一起因赌博而引发的故意伤害致人死亡案件。经侦查发现,该团伙有成员近十人,涉嫌故意伤害、聚众斗殴、寻衅滋事、开设赌场等多起案件,造成1人死亡、多人受伤的严重后果。

专案组先后赴江西省、山东省以及宣城市、广德县等地调查取证,抓获团伙成员5人,上网追逃2人。

经查证,以刘某(男,22岁,广德县警节

镇人)为首的恶势力团伙,以开设赌场在赌场放高利贷为敛财手段,引发多起聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害案件。2011年2月份,犯罪嫌疑人周某(男,42岁,郎溪县南丰镇人)伙同吴某、“彬彬”等人在郎溪县南丰镇万全村开设赌场,邀集赌徒。刘某与周某约定其专门在赌场里“放爪子”(高利贷),并安排张某在赌场里为其“放爪子”。

2月28日下午,刘某看到被害人汤某在赌场借钱给他人,就叫何某、张某等人追打汤某。期间,张某用镰刀将汤某砍倒在地,经抢救无效死亡。

### ►中央媒体看安徽

## 池州检察官自带铺盖 驻村蹲点办案解民忧

据《法制日报》8月18日头版头条报道 今年以来,每个月的第2个星期五,安徽省池州市青阳县建兴村、石台县七里村等山区小村里都会出现一群村民们熟悉的检察官的身影。这些检察官住在村里农户家,自带铺盖等生活用品,自付食宿费用,与村民同吃同住同劳动,了解大量社情民意,帮扶困难群众,解决大量矛盾纠纷,查办了一批涉及三农和民生案件。当地群众称赞说,这些“检察官村民”和群众亲。

## 铜陵万吨级码头获批

星报讯(杨波 张援南) 国家交通运输部日前下发批文,批准铜陵协诚港口公司码头工程按453米码头长度使用铜陵长江港区永丰辖区长江深水港口岸线,同意其中的一个散货泊位按照万吨标准修建。这将成为铜陵长江港区中首个万吨级码头泊位。

该工程位于顺安河河口下游,国电铜陵发电有限公司码头上游。新建码头包括3个泊位,其中1个10000吨级散货泊位、1个5000吨级通用泊位、1个5000吨级散货泊位。工程概算投资4亿元,设计的货物年通过能力为515万吨。

## 男童溺亡无证游泳池

星报讯(李锦文 记者 殷艳萍) 8月15日下午,亳州市涡阳县一名11岁的男孩在该县城一无证游泳馆游泳时溺亡。

据和小辉(化名)同去游泳的伙伴子浩(化名)介绍,当日下午2时许,两人相约去位于涡阳县紫光大道紫光游泳池游泳。在浅水区玩了一阵后,刚学会游泳的小辉就向深水区游去,子浩见小辉很是顺畅地游了几个来回就放心了。等子浩再想找小辉的时候,小辉已经溺亡。

记者从涡阳县工商局了解到,此游泳馆并没有获得工商部门批准,也没有营业执照。目前,当地安监、卫生、工商等相关部门已介入调查。

# 大型配电柜“安家”步行街中间

## 市民:挡了道路,埋下危险 供电部门:立即整改

### ►一鸣 记者 张发平 文/图

“在人流繁华的步行街中间,矗立着两台巨大的配电柜,埋在底下的电缆裸露在外,看着就让人心惊肉跳。”近日,巢湖市一位读者向本报反映,在该市人民路步行街9号楼、11号楼前,有两台大型的配电柜立在街中央,一根根电缆织成了“蜘蛛网”,埋下很多安全隐患,希望有关部门能够管一管。



### ►影响市容:大型“箱变”矗立路中间

15日上午,记者来到南巢商业街与人民路步行街内街之间,看到两台巨大的配电柜(俗称“箱变”)立在步行街的南北两头。两台配电柜体积相差不大,高近3米,长约2.5米,宽约2米。

在步行街11号楼对面开理发店的女老板告诉记者,她门前的这台配电柜是开发商临时搭建的,供施工用电。但配电柜立在这里太不安全,一到打雷、下雨的时候,人都不敢出门,生怕触电。“有一次打

雷时,配电柜上面火光蹿得老高。”

在这里开服装店的周女士对记者说,她所租的是9号楼店面,门前正好是一台配电柜,“不仅挡了我们的门面,而且影响市容。”

### ►安全堪忧:电缆拖地现象十分严重

除了两台巨大的配电柜以外,这里的高压电缆拖地现象也十分严重。记者在现场看到,11号楼前面是一台变压器,变压器上面就是10KV的高压线路。通过变压器变压后将数根低压电线引出,然后再通过不正规的水泥杆沿着街心分别与街

心两头的两台配电柜相连,形成一张供电“网络”。电缆最高的不过两米左右,最低的直接拖在了地上。

在南巢商业街卖杂货的许先生(化名)说:“太危险!你看看拖在地上的电缆有的是高压,倘若电缆的绝缘效果不好,

或者将电缆擦破了,就会漏电!”许先生说,有时候夜里从这经过,一不小心就会撞到电缆上,每次都会吓出一身冷汗。许先生表示,南巢商业街与人民路之间本来就是人流较集中的地方,繁华的商业街里线路这样杂乱,难免令人担忧。

### ►供电部门:要求地产公司立即整改

15日中午,记者把这一情况向巢湖市供电公司作了反馈,并与随后赶来的该公司相关负责人对现场进行了察看。据供电公司一位负责人介绍,11号楼前面的“箱变”是信泰地产临时配置的,因为人民路步行街部分临街店面尚未竣工,作为临

时用电。这位负责人说,人民路在拆迁的时候将原来的配电房给拆除了,但为了给南巢商业街及人民路部分居民供电,经供电部门同意,在9号楼前面临时设置一台“箱变”。据介绍,目前人民路配电房正在建设当中,一旦建好,两台“箱变”将全部

移到配电房中。

另外,就高低压电缆拖地现象,供电公司随后与信泰地产取得了联系,并当场下达整改通知书,要求立即整改,架空线路必须达到4米以上安全距离,以最快速度消除安全隐患。

8月1日隆重开幕的中国·合肥首届国际高端整形美容节,受到了华东求美者的热烈追捧,专家的预约热线几乎频频被打爆,接踵而来8月15日到21日的完美五官周,预约中国改脸型第一人顾浩博士的求美者甚至高达数千人,而顾浩博士更是表示此次国际高端整形美容节不仅要造美华东,更是要打造出华东第一完美脸型。

据了解顾浩博士是国内外声名显赫的

## 明星改脸型大师亲临韩美 ——首届国际高端整形美容节迎来中国改脸型第一人顾浩博士

改脸型权威大师,是中国近30年来最具代表性的权威改脸型专家,被尊称中国改脸型第一人。而且顾浩博士精湛的技艺更是收到了中国两岸三地明星的追捧,一度成为他们的御用改脸型专家,被亲切的誉为“明星面孔制造者”。顾浩博士拥有超过两万余例

的世界成功手术记录,被中央电视台《健康之路》特邀为作客专家,并且荣获“香港整形之父曾宪梓”金奖。

不仅如此,顾浩博士自主研发改良的“修改下颌角角度+下颌骨外板冠状、矢状截骨”相结合的手术方法,在原有技术的基础上取得

了突破性的进展,多次获国家医疗成果奖,本着安全、责任、高端的造美态度,顾浩博士此次亲临合肥韩美首届国际高端整形美容节更希望可以进一步的规范和引导整形美容行业的健康、快速发展,并且通过新闻发言人表示:改脸型是一项难度大、技术精、危险系数高的手术,目前在华东市场具备改脸型资格的也只有具有三级资质的韩美整形外科医院一家,希望广大求美者慎重求美,安全求美。